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      Človek je bytosť plná túžob, očakávaní, plná emócií. Všetky tieto 
pocity spolu s láskou a radosťou vytvárajú niečo ako pohon, čo nás 
ženie cez všetky prekážky, cez všetky útrapy  a bolesti. 
                               Je to žiara v nás. 
Pani riaditeľka , milí učitelia, spolužiaci, kamaráti, 
    A je to tu.... Ten okamih, na ktorý sa mnohí z nás ohromne tešili. Naše 
posledné hodiny v tejto škole. Pamätáme si ešte dni i sekundy, keď sme po 
prvý raz uvideli dvere poznania a rozbehli sme kariéru študentov. No teraz 
sme už v deviatej triede a spolu „s parťákmi v zbroji“ vládneme škole. Viaže 
nás spolu nespočetne veľa spomienok. I keď to medzi nami nebolo vždy 
ružové, každému je jasné, že po tom , čo sme spolu  prežili, už nikdy na seba 
nezanevrieme. Či už sme pokazili dvere, rozhlas, umývadlo, vyzdobili si triedu 
sušenými listami, usilovne sme robili neporiadok v triede, alebo sme skúšali 
trpezlivosť učiteľov počas prestávok.....I keď sme sa vždy z toho nejako 
„dostali“, často sme zaspávali so strachom , či nás nevyhodia zo školy.  
Vďaka celému učiteľskému kolektívu za to, že ste vždy verili, že sa zmeníme. 
Ale tak ako patrí TOM k JERRYMU, tak i my potrebujeme  našich učiteľov, ich 
pomoc a radu. 
Je nám však úplne jasné, že našim spoločným dobrodružstvám je koniec. A až 
teraz sme pochopili jednu dôležitú vec. Bude nám to tu naozaj chýbať! Naši 
učitelia sú skutočne fajn. Pomáhali nám so všetkými problémami. A keby sme 
nemali takú super p. uč. triednu, asi by sme všetci mali dvojky zo správania.  
Pani učiteľky, poklona VÁM za to, že ste to s nami vydržali!!!  
 Teraz sme vyspelejší a chápeme veci, ktoré sme si doteraz moc neuvedomovali. 
Zistili sme, že všetci učitelia, ktorých sme „nenávideli“ kvôli únavným 
domácim úlohám, kvôli sústavnému poučovaniu o našom správaní, nás len 
chceli pripraviť na plavbu naším životom. Už rozumieme aj tomu, prečo je 
škola náš druhý domov-domov, ktorý nás učí byť slušnejšími, vzdelanejšími 
a celkovo charakternejšími.  
Týmto krátkym príhovorom Vám chceme všetkým poďakovať.  
Pani učiteľkám za ich trpezlivosť- i keď sme nie vždy boli za dobre so 
všetkými, ale vždy sa to vyriešilo. 
Našim spolužiakom -  za to, akí sú skvelí. (Mnohí z nich nás ešte veľmi 
prekvapia, kam sa až v živote dostanú!!) 
Vlastne, celým naším príhovorom sme chceli povedať jedno 
jednoduché slovíčko: ĎAKUJEME!!!!                  Vaši deviataci 



 Ja a matematika 
Matematiku mám veľmi rád  a celkom dobre mi ide. A preto som išiel 
aj na matematickú súťaž Pytagoriádu. Skončil som síce štvrtý, ale 
keby som mal o štyri  body viac, bol by som vyhral prvé miesto. 
Matematika je veľmi dôležitá pre všetkých ľudí. Len si predstavte, 
keby ste nevedeli počítať a kúpili by ste si pitie za 50 centov. Vy by 
ste si zle spočítali peniaze a potom by ste zaplatili 75 centov. Alebo by 
ste išli do banky a chceli zameniť 100 eur a bankár by vám dal iba 70 
eur. Nebolo by príjemné prísť o peniaze len preto, že si neviem 
spočítať koľko ich mám? A preto by ste mali dobre vedieť počítať a 
keď nie, no tak by ste museli všade so sebou nosiť kalkulačku. Ale 
keď sa  vybije batéria alebo zle niečo naťukáte, tak sa vám stane, že 
prídete o peniaze.  
A tak preto, keď neviete počítať alebo zle počítate, okamžite sa 
choďte učiť alebo si opakovať matematiku. 

 
 

                        Fran Turuk 3.b 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Pýtate sa ako to spolu súvisí? Jednoducho. V rámci mliečneho dňa a programu, ktorý hovorí o 
dôležitosti pití mlieka, k nám prišli bábkoherci zo známeho divadla Ela Hop. Veľmi sme sa zabávali, 
rozprávka bola nielen poučná, ale aj plná piesní, vtipov a zábavy. Presne ako ukazujú obrázky  
Ešte pár dôležitých informácií: 
 Mlieko a mliečne výrobky patria k základným potravinám vo výžive obyvateľstva. 
 Mliečna bielkovina je dôležitá pre tvorbu buniek a látkovú výmenu. Obsahuje veľa 
nenasýtených mastných kyselín, ktoré si telo samo nevie vyrobiť.  
 Mliečny tuk je ľahko stráviteľný, dodáva telu energiu, vitamíny, a to predovšetkým skupiny 
B, vitamíny A,D,E a K. 
 Mlieko a výrobky z neho sú dôležitým zdrojom vápnika. 
 V súčasnosti práve prostredníctvom mlieka a vybraných mliečnych výrobkov si môže každý 
človek od útleho veku až po starobu liečiť svoje osobitné zdravotné problémy napr. so 
zažívaním, s vlastným metabolizmom, krvným tlakom, atď.  
 Však samotné mlieko a najmä jeho fermentované výrobky (to sú napr. rôzne probiotické 
nápoje, syry a pod.) sú nenahraditeľným zdrojom všetkých pre život potrebných látok a tieto 
je potrebné vhodne aplikovať do svojho pravidelného jedálneho lístka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Máme veľmi rady šport a gymnastika je našou veľkou záľubou. Preto sme sa zúčastnili aj súťaže. 
Na gymnastickú súťaž sme išli s malou iskričkou, že sa vôbec umiestnime.  
Každá hodina telocviku sa nám páči, je to naša obľúbená hodina. Okrem gymnastiky a rôznych 
hier je tam veľká zábava. Vždy robíme niečo nové. Dokonca sme skákali aj na trampolíne   
 Na súťaži sme cvičili proti škole Za Kasárňou a Riazanskej. Na gymnastiku sme trénovali síce 
krátko, ale podarilo sa nám to. Páčilo sa nám to a nešli sme tam, aby sme vyhrali, ale aby sme sa 
zúčastnili. Keď sme niečo nevedeli, tak sme si to mohli cvičiť vo vedľajšej telocvični. Keď  bola 
prestávka, tak sme robili stojky o stenu alebo si cvičili na ďalšiu disciplínu. 
 
Na tej súťaži sme cvičili na lavičke, robili na tyči a kotúle so sviečkou a s kotúľom vzad. Na 
vyhodnotení sme skoro ani nedýchali a keď sme započuli naše mená, veľmi sme sa potešili. 
Nakoniec sme sa museli podpísať na jeden papier a potom sme tam len blbli. 
 
Nakoniec vyhodnotili, že sme skončili na druhom mieste a chlapci skončili na prvom, lebo oni boli 
jediní. 
  
Len keby škola Za Kasárňou  nebola vo svojej telocvični, možno by sme aj vyhrali. Možno 
nabudúce, budeme trénovať a snáď sa nám podarí pre školu získať aj prvé miesto! 
 
    Podarilo sa nám to a sme HAPPY              Žofka a Lucy z 3.B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



         
 
 
 
 
 
 
 
Výstava Šangri–la je vyvrcholením 19 rokov putovanie cestovateľa, spisovateľa, horolezca a 
dobrodruha Rudolfa Švaříčka do oblasti Himalájí. 
Je Šangri-la údolím, oblasťou alebo len krásnym vábením? Odpoveď nájdete 
možno niekde na výstave... 
Je dobre, že skutočnú Šangri-la nikto nenašiel. 
 Môžeme  naďalej spriadať svoje sny a túžby... 
 
                                                                                                                            
 
 
 
 
 
 
 
   ...po veľkonočných prázdninách sme sa znova vybrali do múzea . Tento krát sme išli na výstavu 
ŠANGRI-LA. Keď sme vošli do múzea, cítila som sa ako niekde v galérii – všade okolo mňa boli samé 
fotografie. Musím povedať, že „tá“ kultúra ma trocha zaskočila, ako napríklad zhorieť zaživa so 
svojím mužom...to musí byť láska!! O pár chodbičiek ďalej som sa cítila ako v Číne. Bola tam tigria 
koža, fontána, ale aj papagáje, ktorým som vôbec nezávidela. Chudáci, tí museli byť v šoku, sú 
zatvorení v klietke počas celej výstavy.. a koľko ľudí sa na nich pozerá a fotí si ich. Najkrajším 
zážitkom bol podľa mňa potôčik s rybami, ktorý mi ako keby hovoril: „ Vypusti tie starosti z hlavy 
a uvoľni  sa!“ O niečo ďalej bola miestnosť s malými domčekmi. Pravdupovediac nedokázala by som 
bývať v takej malej izbičke a ešte aj bez dverí. Boli tu aj „trúby šťastia“, Každý z nás si ju samozrejme 
musel vyskúšať. O miestnosť ďalej bola zmenšená napodobenina  Himalájí. Všade tam fúkalo, boli 
tam napodobeniny vrchov, zaujal ma rys ostrovid. .... 
                                                                                                                   Kristína Sláviková 6.tr. 
....výstava nás previedla od tropických období až po mrazivé vrcholky hôr. Spoznali sme Nepál, 
Tibet, Bhután a Indiu. Prezreli sme si mnoho originálnych zbierok predmetov a fotografií, ukážky 
stavieb, flóru a faunu jednotlivých krajín. Najviac ma zaujala dvojposchodová himalájska jaskyňa . 
Mohli sme vojsť a vyskúšať si život v stane, v akom žili pôvodní obyvatelia Bhutánu. Spoznali sme 
cestu expedície na najvyšší vrch Everest. 
Šangrí-la znamená „hľadanie strateného kraja.“ My sme mali možnosť nahliadnuť do kultúr, ktoré sa 
úplne odlišujú od nášho uponáhľaného technického sveta.... 
                                                                                                              Peter Bomba   6. tr.  
 
 



 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žiaci, zúčastnení na výchovnom koncerte si prostredníctvom jemnej paródie na tradičnú „voľbu miss" 
prostredníctvom poroty detí zvolili „miss Vivaldi“. Vďaka krásnej a známej hudbe Antonia Vivaldiho 
- Štyri ročné obdobia  postupne prenikali do hlbších štruktúr, významov a kontextov... 

Jednou z členov poroty, ktorá volila miss,  bola aj siedmačka Tamara Simonová:   

...na koncerte vystupovali 4 huslisti, ktorí boli perfektní. Moderátorka vybrala z hľadiska štvorčlennú 
porotu, ktorá hodnotila 12 skladieb pochádzajúcich z Talianska. Zložil ich A.Vivaldi podľa ročných 
období - Jar, Leto, Jeseň, Zima. Porota pozorne počúvala nielen skladby, ale aj odpovede divákov - čo 
si pri konkrétnej skladbe predstavili. Ich odpovede boli úplne odlišné a často prekvapivé. Ja som 
patrila k porotcom, teda k tým, ktorí mali vybrať miss. Napokon vyhrala slečna –skladba s menom 
LETO. Koncert sa mi páčil-a nielen mne. Radi by sme si ho zopakovali.               

                                                                                                              Tamara Simonová 7.tr.  

 



 

 
      Jedného slnečného dňa sme sa vybrali my piataci s našou pani učiteľkou na 
Flóru. Najprv som sa netešila, lebo som si myslela, že to bude nudné. Cestou 
tam som bola trocha nesvoja. Najprv sme išli električkou, ale do nej sme mali 
problém nastúpiť, lebo v nej bolo neskutočné množstvo ľudí, ktorí išli tiež na 
Flóru. Potom sme k Inchebe cestovali ešte autobusom.  
      Konečne sme sa dostali na Flóru a boli sme veľmi prekvapení. Zrazu sme 
videli krásu obrovského množstva kvetov a ja som zabudla na všetku nudu. 
Povedala som si, že to bude super deň. Keď sme vošli do Incheby, videli sme 
kvetinky malé, veľké a farebné. Bolo to úžasné. Niektoré kvetinky naozaj 
krásne voňali. Videli sme aj kosačky, semienka a pekné ozdobné postavičky 
a sošky do záhradky. Prekvapili nás krásne vianočné stromčeky. Mysleli sme si, 
že sú skutočne pravé. Tie ale boli umelé, len ako pravé vyzerali.  
      Keď sme si poprezerali všetky rastlinky a kvetinky vnútri a preto, že sme 
boli dobrí, dala nám pani učiteľka pred Inchebou na chvíľku rozchod. Aj vonku 
boli krásne kvetinky a semienka, stromčeky, kríčky, sadenice a planty. 
Rozhodla som sa, že si nejaké semienka kúpim domov na balkón. Spolužiaci si 
kupovali aj kvetinky. Najkrajšiu kvetinku si kúpila Paulínka. Bola to krásna 
orchidea.  
      V dohodnutom termíne sme sa zišli a pobrali sa domov. Bola som rada, že 
som výstavu videla a mám krásny zážitok. Na budúci rok určite výstavu Flóra 
opäť navštívim. 
                                                                                                          Simona Szilliová , 5. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                      
                                                       Autor: Kevin Huwel  3.B 
 
Na vybíjanú sme veľmi dlho trénovali s 3.A v telocvični.  
Keď sme tam prišli, sme sa veľmi tešili na vybíjanú, ale bolo to ťažšie,  ako sme si mysleli. Museli sme 
hrať za štvrtákov .Boli veľmi vysokí a  kapitán nemohol prehodiť loptu .Keď pršalo, prehrávali sme, 
ale keď bolo pekné počasie, tak sme dvakrát vyhrali. No a 3.A. skončila na 1. mieste, lebo hrali za 
tretiakov, a my za štvrtákov. My sme vyhrali to predposledné miesto. Ale aj tak sme sa tešili. Hlavné 
je sa zúčastniť a nie vyhrať. Hrali sme 6 zápasov. 2 sme vyhrali a ostatné sme prehrali, lebo boli väčší. 
Keď sme  tam boli, aspoň sme sa  pobavili a užili si to . Bola to sranda každý tam mal uhýbať, skákať 
,utekať  a chytať loptu a hneď strieľať. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vybíjaná je veľmi dobrá hra. Mali sme z toho fun. Keď sme tam prišli, mali sme taký dobrý pocit, že 
to vyhráme, ale napokon sme  to aj zvládli. Nám vôbec nevadilo, že sme prehrali. Ale aj tak sme boli 
šťastní, že sme aspoň niečo vyhrali.      
Niekto tam hovoril, že škola Sibírska je poriadne silná a mali pravdu  - boli silní. 
3.A. mala šťastie, lebo vyhrávali o život. Museli sme hrať 7 minút, aby stihli hrať aj ostatní. Boli tam 
dvaja tréneri a pískali. Snažili sa byť spravodliví, no niekedy vedeli ukrivdiť. Snáď sa nám to na 
budúci rok- ako štvrtákom- podarí!!! 
 
Vybíjaná je najlepšia hra na svete !!!                                            Kevin Huwel 
 
 
 
      
     
 
 
 
 
 
 
 



 Dostali sme grant z programu ING Šanca pre deti 
 Nadácia SOCIA podporila projekt našej školy „Škola bez bariér“ sumou  1 293,33 eur (38 963 
Sk). Tento projekt je zameraný na pomoc žiakom so špeciálnymi potrebami. Peniaze z grantu sme 
použili na zakúpenie pomôcok, ktoré žiakom umožnia ľahšie pochopiť a utvrdiť učivo. Špeciálne 
učebnice a pracovné zošity anglického jazyka a čítania sú určené pre žiakov s problémami s čítaním, 
ktorí musia postupovať individuálnym tempom. Žiaci začali používať pomôcky na individuálnych 
cvičeniach so špeciálnou pedagogičkou, asistentkou, ale aj na vyučovaní. 
                                                                                              Špec.pedagogička  Mgr. Ľ. Zigová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrázok 1. 
Deti rady prevliekajú obrázky. Je to zábavná a tvorivá hra, pri ktorej si precvičujú jemnú motoriku 
rúk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrázok 2. 
Vkladací rám s geometrickými tvarmi rozvíja vnímanie priestoru a zoznamuje s geometriou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrázok 3. 
Počtový stojan slúži na precvičenie rôznych matematických úloh. Deti sa ľahko naučia desiatkovú 
sústavu, sčítať a odčítať. 
 



 
 
 
 
 
Začalo sa to vychádzkami, ktoré boli jedenkrát do mesiaca. Zvyčajne to bolo v pondelok. 
Dokopy sme mali 5 vychádzok. Na vychádzky sme chodili do Starého mesta, kde sme sa 
dozvedali históriu Bratislavy, ako napríklad korunovačné slávnosti a klenoty, kostoly 
v Starom meste a pod. Po piatej vychádzke sa uskutočnila súťaž, ktorá sa konala na 
Stromovej. Na súťaži nám kládli otázky z vychádzok. Do 5. kola sme si  viedli dobre, no 
potom nastalo kolo, kde sme za 5 otázok nedostali ani jeden bod, a preto sme sa museli so 
súťažou rozlúčiť. Dopadli sme celkom dobre, no mohlo byť aj lepšie. Uvidíme, možno na 
budúci rok sa to podarí ;-)  
                                                  Adriana Štefanková 8.r. 
 
 
 
 
 
                                                                                                                     
 
 
                                                             

 
 
 
 
 
 
 
 
 

27.05.2009 sme sa ja a Patrik Zavarscík zúčastnili na súťaži vo varení, ktorá sa konala na ZŠ 
Za Kasárňou. Zúčastnilo sa 8 škôl. Varili sme na čas a museli sme uvariť: zeleninovú 
polievku, kuracie prsia a nejakú prílohu k tomu a taktiež dezert. S Paťom sme sa dohodli, že 
pripravíme letnú zeleninovú polievku, kuracie prsia plnené broskyňou a syrom, k tomu 
zemiaky na cibuľke, a ako dezert sme pripravili do misky jahody, broskyne a mandarínky 
a na vrch šľahačku. Musím povedať, že sa nám to podarilo. Ale keby nebolo pani vedúcej zo 
ŠJ, ktorá nás usmerňovala, tak neviem, ako by to skončilo.  Porota pochválila všetky školy 
a odôvodnila to tým, že sa im veľmi ťažko vyberalo, keď všetko bolo také skvelé. My sme  
neumiestnili  na žiadnom mieste. No nevadí, hlavné je, že sme sa zúčastnili.  
                                                                                                                                 A.Štefanková 8.r                
 
 
 
 
 



Výlet v Taliansku. Projektové stretnutie- 
SOCRATES 

Posledného stretnutia Comenius partnerov  sa uskutočnilo v slnečnom Taliansku.   Tento krát - 

a vlastne prvý krát sme mali krásne počasie. Cestovanie do slnečnej čižmy bolo veľmi náročné, 

avšak cieľ cesty nás vábil viac ako inokedy. Tešili sme sa na nové dobrodružstvá a hlavne na 

knihu, ktorú sme spolu tvorili  Je naozaj veľmi krásna! Žiaci z 3.B ju vytvorili spolu s ostatými 

krajinami v projekte. Každý pridal kúsok príbehu a tak naši maskoti (Gaštanko, Zajac Peter, 

Slniečko a Pinokio) cestovali po celej Európe  a zažívali veselé dobrodružstvá   

Projektového stretnutia sa zúčastnili pani učiteľky z prvého , druhého a tretieho ročníka a pani 

riaditeľka  V Taliansku sme žiakov naučili známu pieseň - Keď si šťastný, tlieskaj rukami! Talianov 

musím veľmi pochváliť, pieseň im išla veľmi pekne, sú to veľmi šikovní žiaci. Slová piesne sa im 

zdali vtipné, lebo im nerozumeli a niektoré nevedeli najskôr vysloviť, avšak o chvíľu sa ju naučili 

a celá škola v Taliansku spievali po slovensky. To bol úžasný zážitok!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Aj oni si pre nás pripravili program, bol veľmi pekný a tvorivý! Spievali, tancovali, cvičili, hrali na 

hudobných nástrojoch - predviedli nám všetko, v čom sú dobrí.  

Taliani sú aj veľmi štedrí. Zobrali nás na výlet do krásneho historického mesta Sienna, bolo tam 

prekrásne! Na konci stretnutia nám bolo všetkým ľúto, že sme sa stretli posledný krát spolu, avšak 

sľúbili sme si, že sa určite ešte stretneme! Boli to úžasné tri roky!                                                                                                                   

                                                                                                                                                      A. Maková  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 Dňa 7. mája sa v Dome kultúry na Stromovej 
uskutočnil už 19. ročník okresného kola 
celoslovenskej súťaže v interpretácii slovenskej 
ľudovej piesne „Slávik Slovenska 2009“. 
 V okresnej súťaži sa prezentovali víťazi  
školských kôl z druhých až deviatych 
ročníkov, ktorí súťažili v troch vekových 
kategóriách. A bolo čo počúvať, súťažiaci spievali  
ľudové piesne z rôznych regiónov Slovenska. 
Podmienkou súťaže bolo zaspievanie dvoch 
 ľudových piesní . 
 
OCENENIE:  
 
II.miesto – Martin Quam 3.A 
 
 
 
 
Aj v súťaži o Novomestského škovránka  
sa súťažilo v troch vekových kategóriách. 
Podmienkou tejto súťaže bolo zaspievanie  
umelej piesne s klavírnym alebo reprodukovaným 
 doprovodom. 
 
OCENENIE: 
 
II. miesto:  Martin Quam  3.A 
                   Kevin Huwel  3.B 
                   Simona Szilliová  5.tr       
 
 
 
 

GRATULUJEME   nielen víťazom, ale  aj ostatným                              
                                         reprezentantom  našej školy. 
 
 
                                                                                           Martina Bombová, 8.t 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„Hurá dnes sa neučíme!“ skríkol som, keď som  zbadal spolužiakov pred školou. 
Bol totiž 1.jún – MEDZINÁRODNÝ DEŇ DETÍ a my sme sa chystali na Kuchajdu. Pani 
učiteľka nás spočítala a zistila, že nikto nechýba.  
Na Kuchajdu sme prišli pešo asi za pol hodiny. Čakalo nás tam veľa zábavných atrakcií – 
napr. preťahovanie lanom, futbalový a basketbalový turnaj, ukážky policajtov so psami, 
nafukovací hrad, rozhovor so starostom,  ale hlavne vystúpenia škôl z nášho obvodu. 
„Poďme na kofolu,“ volal ma Maťo. „Počkaj, až o chvíľu, teraz ide spievať moja sestra.“  
Po speváckom vystúpení (Martina spievala naozaj výborne) sme sa išli poprechádzať okolo 
jazera. Na druhej strane sa hral futbal. Zápasy boli dramatické, najradšej by sme sa boli do 
nich zapojili.  
Pomaly sme vyhladli, no zachránila nás cigánska. Pri super  zábave sme si ani nevšimli ako 
beží čas. Bolo dvanásť a my sme sa pomaly (zasa pešo) vrátili ku škole.  
S kamošmi sme sa však dohodli, že si ešte na oslavu „nášho dňa“ pôjdeme zahrať futbal. 
                                                                                                                            Peter Bomba 6.tr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Nie každý vie, čo sa všetko musí udiať ešte pred tým, ako si rodičia ráno kúpia v stánku noviny. 
Tretiaci dostali pozvanie do veľkého kráľovstvá písmen a papiera. Týmto kráľovstvom je 
TLAČIAREŇ. To si neviete ani predstaviť, ako úžasne tam bolo a ako rýchlo všetko robia.  
Noviny, omaľovánky, knihy, učebnice, časopisy...všetko na čo si len spomeniete. Proces je takýto: 
autor (redaktor, spisovateľ) napíše článok  alebo knihu a pošle ju na kontrolu svojmu  šéfinovi a ten to 
po kontrole pošle do tlačiarni. No a tam sa začína frmol. Najskôr musia vytvoriť platňu, podľa ktorej 
budú tlačiť každú jednu stranu. Potom ju vložia do stroja spolu s obrovskými kotúčmi papiera, ktoré sa 
neuveriteľnou rýchlosťou točia a stroje na ne tlačia to, čo je na platni napísané. Tieto stroje dokážu 
vytlačiť až 70 000 výtlačkov- teda novín za jednu hodinu. Vie si to niekto predstaviť? Fúúú...potom sa 
noviny sušia  a skladajú na  polovice, prikladajú sa k nim darčeky (mini zubné pasty, vzorky krémov, 
náramky, čokoľvek)  potom sa dávajú do balíkov. Balíky sa nakladajú na palety a tie sa potom 
posielajú do stánkov a obchodov, kde si ich môžeme kúpiť. Ceny novín je u nás veľmi nízka. 
V skutočnosti by mali stáť jedny noviny až 1  EURo, čo je asi 30 korún. My platíme za noviny asi 10, 
alebo 15 korún, ostatné si musia vydavatelia zaplatiť. Pomáhajú im reklamy, ktoré majú vo vnútri. Ale 
dosť bolo písmen, tu sú veľavravné obrázky  
 
                                                                                       Tretiaci a p. uč Maková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Bláznivá a veselá 
škola v prírode  

 
Tretiaci a prváci béčkari sa zase raz dobre bavili. Vyšli sme si spolu do Modry, malebného 
 mesta pod slnkom, kde bolo krásne a veselo. Všetci sme ocenili skvelé počasie- hoci pár krát  
pršalo, nás to neodradilo,  mali sme mnoho aktivít a dokonca vyučovanie pred obedom bolo 
zábavné. Mnohí si poviete- nemožné, ale opak je pravdou. Maľovanie písmenami, písanie 
 listov  a pohľadníc pre naše chýbajúce maminky a ocinkov  nie je až také zlé, že? Každé 
 ráno rozcvička na tému minulého dňa a vyjadrenie radosti z tábora, potom vyučko- ale 
 zábavné a cez deň sa deti hrali s animátorkami. No a večer nasledovalo opäť mnoho zábavy. 
Diskotékovanie, tvorivé dielne movie night, Miss and Boy chaty, maľovanie tváre a hlavne  
nočný pochod, ktorý ocenili všetky deti. Každý má mnoho skvelých zážitkov, ktoré sa nedajú  
popísať do pár riadkov v školskom časopise. Avšak všetci máte možnosť sa opýtať detí z 1. 
 a 3.B na ich zážitky  Určite sa s vami radi o ne podelia. 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
Dňa 8.6.2009 sme sa my – šiestaci, siedmaci a ôsmaci - s p. uč. Bartošovou, p.uč. Sekerkovou 
a p.Zigovou vybrali do ŠVP. Cesta do  Javorinky pri Starej Turej trvala asi 2 hodiny. Po 
príchode by sme boli najradšej spali, ale len dovtedy, kým nás neubytovali . Po namáhavom 
vybaľovaní sme si išli prezrieť okolie. Únava nás rýchle prešla, lebo okolie bolo nádherné – 
všade samá zeleň a krásna príroda. Po návrate do chaty sme sa dozvedeli podrobnosti 
o programe celého pobytu. Prvý deň ubehol rýchle a ani sme sa nenazdali a bola večera. 
Všetci sme sa zhodli, že varia výborne. Dozvedeli sme aj ďalšie pokyny. „Zajtra pôjdeme na 
Beckov  a na Trenčiansky hrad. Samozrejme sa zastavíme aj v Trenčíne.“ A tak aj bolo. 
Autobus nás ráno odviezol na Beckov – naozaj je poriadne zrúcaný. Na Trenčianskom hrade 
bola nádherná vyhliadka. Aj v stredu ráno sme nastúpili do autobusu, ale tentoraz sme sa išli 
pozrieť na Čachtický hrad. Spoznali sme príbeh o Alžbete Báthoryovej a Fickovi. V múzeu 
bolo dobre a chladno, ale na zrúcaninu sme šliapali asi dva a pol kilometra a mysleli sme si , 
že zomrieme. Veď vyšliapať takú cestu v najväčšej horúčave nám dalo poriadne zabrať. Ten 
nádherný výhľad však stál za to.  
Vo štvrtok sme zostali na chate, ale nenudili sme sa. Robili sme projekty, ktoré sú teraz 
vystavené na chodbe školy. Tento deň však končil super karnevalom (fotky vám prezradia 
viac).  
Nemôžem nespomenúť aj množstvo hier a súťaží (museli by ste to všetko zažiť). A bolo ich 
skutočne veľa. 
V piatok začalo pršať, ale to sa náš pobyt končil. Poobede sme sa vrátili domov. 
Naša škola v prírode rýchle ubehla, ale bola veľmi zaujímavá , plná zážitkov, na ktoré nikdy 
nezabudneme. Pripomínať nám ich budú aj fotky, ktoré sme všetci dostali na CD a aj 
spomienkové tričká. Už sa tešíme na budúci rok. 
                                                                                         Kristína Sláviková, 6.tr. 
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J A V O R I N K A .......J A V O R I N K A .......J A V O R I N K A ...... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Potešilo nás, že deti sa skutočne cítili výborne. Svedčí o tom aj mail mamičky 
dvoch našich žiakov. Posúďte sami... 
 
 
Dobrý večer p. riaditeľka, 
  
minulý týždeň v piatok sa naše deti Adriana a Norbert vrátili zo školy v prírode, ktorá sa 
konala v Javorinke pod vedením p. učiteliek Sekerkovej, Bartošovej a Zigovej. Celý víkend 
som počúvala zážitky a dojmy z celého týždňa. Deti boli nadšené, každý deň mali zaujímavý 
program, výlety a po celý čas sa im intenzívne venovali p. učiteľky a vymýšľali im súťaže a 
zaujímavé hry. Boli odmeňované milými drobnosťami za súťaže a dostali aj tričká s nápisom 
- Javorinka, škola v prírode 2009, na pamiatku. Pozrela som si aj fotky, ktoré dostala Adriana 
na CD-čku od p.Zigovej (a ako som počula, tak ich napálila všetkým deťom, čo tam boli). 
Teší nás, že škola organizuje ŠVP aj na Slovensku a ešte viac, keď deti prídu odtiaľ  
s krásnymi zážitkami a s novým pohľadom na p.učiteľky.   
          Želám veľa úspechov a o rok znova SVP v tomto zložení. 
 



                                                                                                                                        Martina Štefanková 
 

        

 

                         SPOMIENKY 
 
LUKÁŠ BIHARY 3.A 
....Keď sme odcestovali do Talianska, tak sme rodičom kývali o 105. A odišli sme. V autobuse nám 
bolo výborne. Každé 3 hodiny sme stáli na prestávke. Keď sme boli za hranicami, tak sme videli 
vodopády a ujo nám hovoril, že tie veľké skaly sú staré 1000 rokov. A videli sme aj 35 tunelov. Keď 
sme došli na miesto, tak sme čakali 5 hodín. No čo už. Nasledovalo ubytovanie...... Na tretí deň som sa 
tešil najviac. Viete prečo? Lebo sme išli na PLÁŽ! To bol môj najväčší zážitok. Lebo tam boli 
obrovitánske vlny. Išli nám až nad hlavu. A voda bola naozaj veľmi slaná........ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MIRKO MIKULÁŠEK  3.A 
  ...Keď sme ráno vystúpili z autobusu, museli sme chvíľu čakať pred hotelom. Potom nás p. uč. 
Miznerová rozdelila do izieb. Ja som býval s Lukášom, Paťom CH., Mojom. Keď sme sa ubytovali, 
išli sme spoločne k moru. Zatiaľ sme si namočili nohy až po kolená. Na druhý deň sme sa išli okúpať. 
Jeden deň  boli veľké vlny. Môj najväčší zážitok bol, keď som sa mohol hádzať do vĺn a vlny ma 
odhadzovali preč. Pre mňa to bola veľká zábava.  Vôbec som sa nebál. Na tomto výlete mi bolo tak 
dobre, že som nechcel ísť domov........ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
SIMONKA SZILLIOVÁ 
 
.............Naša cesta do Talianska dopadla dobre už len tým, že nikomu sa nič 
nestalo. Docestovali sme do vily v poriadku. Na druhý deň sme samozrejme hneď zašli 
k moru a naša p. zástupkyňa bola taká milá, že nás pustila do vody, len čo sme boli 
nakrémovaní. Neskôr sme si urobili prechádzku po meste, ponakupovali sme veľa 
krásnych suvenírov a presunuli sme sa do apartmánov. Keď som ráno vstala , potešila 
ma informácia, že ideme do Guliverlandu a pôjdeme aj na Mušličkový ostrov. Bolo to 
nádherné, aj počasie bolo super. .....Keď sme odchádzali, počasie sa pokazilo. Ale nám 
to už bolo jedno, lebo sme si užili veľa krásnych chvíľ pri mori a v meste. .....  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                   
                      Little cowboy (práca neprešla opravami p. učiteľky) 
                                   autor: Kevin Huwel, 3.B 
One day a little baby was born to the mother Suzan. Suzan was very happy. But Suzan had no money to 
pay for her house. Suzan gave a name to the baby . And the name was Jack. His father died, beacause he 
was a brave cowboy rider and he musted to stop the evil.That’s wy he died. If jack was bigger he played 
all the day on a cowboy. Then came suzan,  and called him jack the cowboy. Jack’s friends called him little 
cowboy. He was very clever and also brave like father. He was whole like his father.He had no chance to 
see father.  Sometimes  friends called him poorboy. If Jack was 20 years old, the king gave a mission  to 
Jack. He accepted it and he went on the mission to stop the evil .It was very tireing . He  had all the 
day  training. He was so tired that he musted to sleep.....zZzZzZzZ. 
It was morning he came to the castle and said to the king: I’am ready to go on the mission. So, wat he sad, 
than it was. He came there and he was tired. 
It was night. In front of the evil castle were evil guides. Jack takes his sword and went to the guides . 
The guides didn’t let him  get over the gate. Jack killed the guides and he shouted: It was for my father!!! 
Then the gate opened and he came to the caslte.  In the caslte were 2000 guides. Jack was suprised he 
needed a bigger army, because Jack was there alone. After 10 seconds, behind him was a big army. It 
came to help Jack . Jack  were another time surprised. 
It was 2000 vs 2000. Everyone fighted to the death.   In the evil army was also general  evil. Jack came 
to the general and fighted like a hero to the death. Two man’s were fighting on the biggest top on the evil 
castle. Jack hit’s  general evil to he‘s head. General saids  : Ha ha ha ha ha ha  my grandma hits harder ! 
And general evil hit’s Jack to he’s hand. Jack shouted : aaagh! You will never win general !!! General was 
angry and  he shouted to his troops to help him with Jack. 
Jack is killing  two by two. Fshuuuu !  Bang! If Jack is killing the guides,in a while is general evil  planing 
a bomb. Jack killed all guides and he was tired . He came to general evil and  stopt him. General evil  was 
slowly dieing. Jack came to the bomb, and he destroyed the bomb.  He was so angry. He came to the 
general and he saids: You lose and i win. General was dieing and saided: Atreal I haved not killed your 
father, and I’am not atreal a general. All guides were fighting to your father. I didn’t now that your 
father died . If you came here, than I had chance to heart you that father died’s. And my name is not 
general. My name is general Grievous. I now where is your father now. And than general Grievous died. 
Jack said: Where! Please don’t die! Say me where! Nooooooooooo!!!!!!!!!!! 
                                                                            
 

 
                   autor: Žofka Sookyová 3.B 
 
Pani učiteľka Anička je najlepšia na svete a vždy bude!!!  
Pani uciteľka má rada červenú, ružovú, zelenú a hnedú farbu .  
Anka  má rada modernú hudbu . A jej najobľúnejšie jedlo je pizza a zmrzka. Máme ju radi všetci 
v triede. Pani učiteľka vie aj dobre učiť. Učí nás všetky predmety okrem španielčiny 
a prírodovedy. Chodíme s ňou aj na výlety , divadlá a do múzea. Vždy sa tešíme, keď niekam 
ideme. Ked neposlúchame,tak povie napríklad takto: Andrejko, poď sem. Príde objíme ho a fúkne 
mu do ucha. Chlapci to nemajú radi a práve preto im to robí! 



Proste, pani učiteľka Maková je najlepšia zo všetkých učiteliek! 

 
 

                         autor: Lucia Vlčíková   3.B 
 
     Bol raz jeden les a v tom lese bývala zlá a zlomyseľná zebra, ktorá nemala 
rada korytnačku, lebo mala krajšiu záhradu ako ona. A tak sa jedného dňa 
rozhodla, že  korytnačke niečo spraví. Tak jej vytrhala  všetky kvety na jej 
záhrade a aj zeleninu. Keď vyšla korytnačka na  záhradu,  začala plakať od 
nešťastia. Potom ju začul zajac a bežal jej pomôcť. 
     Zebra bola za kríkom a čakala, čo sa stane. No zebra sa pohla a začul ju 
zajac.  Išiel sa pozrieť a zebra ho uvidela. A len teraz sa začala naháňačka. 
Zebra kričí ostošesť a nevládze. „Ooou!!!“ 
 A korytnačka sa jej spýta: „To ty si mi urobila takú škodu na mojej záhrade? 
          Zebra sa zamyslí. „No, ale ešte mi pomáhal aj zajac,“ povedala zebra. 
Zajac sa pozrel na zebru a povie: „Nie, ja som to nebol. „A zebra klame: „No 
a ako mi vysvetlíš to, že si teraz tu?“ „ No tak, že som počul plač korytnačky.“ „ 
Aha, no dobre. A prečo máš špinavé labky?“ „No preto,  lebo som behal po 
záhone pri mojom domčeku. A myslíš si,  že keď som bežal sem ,  ako som sa 
sem mal dostať? No keby som išiel cez cestu, tak by ma prešlo auto.“ „ Dobre,“ 
korytnačka rozmýšľala nad tým, čo povedal zajac. „Počúvajte, porozmýšľala 
som a zajac  má pravdu.“ Tak zajac bežal domov a zobral semienka a kvety 
a pomohol ich  korytnačke nasadiť. A korytnačka mu veľmi ďakovala.                    
      No a čo sa stalo so zebrou?? To nikto nevie. Odvtedy boli korytnačka a zajac 
najlepší kamaráti z lesa.  
        A tak sa skončil príbeh o zlomyseľnej zebre a korytnačke. 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Ako vzniklo vysvedčenie???                                                                   
 
Vysvedčenia v tej najjednoduchšej podobe 
začali vznikať vplyvom rozvoja škôl v 16. 
storočí. Keď žiaci a študenti prechádzali 
z jedného stupňa na druhý alebo do iných škôl, 
ich noví učitelia chceli mať o nich aspoň 
základnú informáciu o tom, aké štúdium dovtedy 
absolvovali, aké v ňom dosiahli výsledky a aké 
bolo ich správanie. Prvé vysvedčenia preto boli 
voľnými posudkami, ktoré o žiakoch podávali 
pôvodní pedagógovia ich novým učiteľom. 
V 19. storočí, ako sa upresňovala štruktúra školstva a náplň 
vyučovania, vysvedčenie už podávalo o žiakovi celkový obraz 
hodnotením jeho jednotlivých školských schopností a obsahovalo aj 
hodnotenie usilovnosti, pozornosti či vonkajšej úpravy písomných 
prác. 
 

 
                Odkedy v školách zvoní?? 
         
        V minulosti sa do školy, podobne ako do 
         kostola, zvolávalo zvonením na zvon, prípravu 
udieraním na nejaký kovový predmet. Zvonenie 
zvoncom, resp. elektrické zvonenie sa do škôl 
 dostalo až pod vplyvom technického pokroku  v období I. 
ČSR (1918 - 1938). Dnes je už samozrejmosťou               

                                zvonenie prostredníctvom  hodinového automatu. 
 
 
 
 
 



 

      
 
K letnej dovolenke neodmysliteľne patrí opaľovanie. Krásne čokoládovo opálená pokožka je snom 
mnohých z nás . Ale pozor! Slnečné lúče môžu byť pre vás nebezpečné, preto by ste nemali 
podceňovať potrebu kvalitného opaľovacieho krému 
Slnko má síce svoje pozitívne účinky, napríklad prispieva k dobrej nálade a tvorbe vitamínu D, no ak 
sa mu vystavíme, nemali by sme zabúdať na opaľovací krém. „Na dovolenke pri mori či v horách by 
sa mal ochranný faktor zvyšovať," „Aspoň raz ročne treba navštíviť kožnú ambulanciu a sledovať 
prípadné zmeny na pokožke.“ 
 
 

Ako správne prežiť deň na pláži či kúpalisku: 
O 9.00 hod. - pred pobytom na slnku 
- aspoň 30 minút pred opaľovaním si na telo naneste krém zodpovedajúci vášmu fototypiu 
- pozornosť venujte i pokožke na tvári  
- nezabudnite na slnečné okuliare a klobúk 
 
Od 10.00 hod. do 12.00 hod.  
- aplikujte ochranné prípravky pravidelne po každom kúpaní 
- nezostávajte dlho na priamom slnku 
- deti do troch rokov by nemali byť vystavené priamemu slnečnému žiareniu 
- staršie deti natrite krémom s vysokým ochranným faktorom a chráňte ich tenkým tričkom 
- pite dostatok tekutín, aby vaša pokožka nebola dehydrovaná 
 
Od 12.00 hod. do 15.00 hod.  
- intenzita slnečného žiarenia dosahuje vrchol 
- zostávajte mimo dosahu priameho slnečného žiarenia 
 
Od 15.00 hod. do 18.00 hod.  
- aj keď sú na oblohe mraky, prepustia až 80 % UV žiarenia 
- aplikujte znovu ochranné krémy a dodržiavajte rovnaké pravidlá ako ráno 
 
Po 18.00 hod.  
- skontrolujte si svoju pokožku 
- ak sa objavilo začervenanie, použite upokojujúce krémy a nasledujúci deň zostaňte radšej v tieni!!!! 
                                                                
 
 
 
 
 

                                                                            
 
 
 
 
 
 



            
ZZiissttii  ssii,,  aakkoo  ssii  nnaa  ttoomm  ss  ffaannttáázziioouu  aa  oobbrraazzoottvvoorrnnoossťťoouu......      
  

                  
 

Otec a syn..                                 Labuť a veverička. 
                                              Toto je chutné   
  

 
 
 Starší ludia spomínajú na svoju mladosť 
 Nájdeš tam mladých ľudí? Sú tam. Ale lišiacky ukrytý  



 
 
 
Toto niekto nazval ,,Tancujúci slon“. Koľko má nôh? 
Neviem ako vám, ale mne sa z tohto zatočila hlava...:-)  
 
 
 

 
 
Tu je schúlené dieťa.  
 


